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«lento delle guardine della Regia questura di 
Milano, (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

«i Buffoni ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, perchè alla stazione 
ferroviaria di Somma Lombarda non si sono an-
cora mandati i biglietti settimanali operai da 
molto tempo richiesti. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Buffoni ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, per sapere come mai 
non si sono ancora inviati alla stazione delle 
ferrovie dello Stato di Gallarate i biglietti set-
timanali operai per il tratto Gallarate-Varese. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Buffoni ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della guerra, sull'inesplicabile indugio 
•alla decisione della Commissione competente 
sulla proposta del conferimento della medaglia 
d'argento al tenente dei bersaglieri Gennaro De 
Stefano di Tobia per l'azione di Fagarè di Piave 
(16-17 novembre 1917). (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Buonocore ». 
« La Camera, riaffermato l'alto valore so-

ciale della cooperazione e la necessità di rego-
larne lo sviluppo e l'attività con norme e prov-
videnze legislative rivolte sopratutto ad impe-
dire la creazione di organismi che celino, sotto 
le forme cooperativistiche, finalità speculatrici, 
ritiene che qualunque inchiesta sia insuffi-
ciente ad eliminare dal movimento cooperativi-
stico nazionale eventuali infiltrazioni affaristi-
che, se non sia accompagnata, o preceduta, da 
una vasta ed organica riforma della legislazione 
delle cooperative. 

« Ed in merito all'erogazione di fondi fatta 
dall'Istituto nazionale di credito per la coopera-
zione, invita l'onorevole ministro a sollecitare 
la speciale ispezione eia esso disposta, comuni-
candone i risultati nella loro integrità alla com-
petente Commissione parlamentare. 

«Cavazzonì, Cingolani, Bacci, Banderali, 
Bosco, Fino, Grandi, Gronchi, Salvadori, 
Uberti ». 

PRESIDENTE. Le interrogazioni testé 
lette saranno inscritte nell'ordine del giorno, 
• svolte al loro turno, trasmettendosi ai 
ministri competenti quelle, per le quali si 
•Mede la risposta scritta. 

Quanto alla mozione i proponenti si 
metteranno d'accordo col Governo per sta-
bilire il giorno della discussione. 

BERGAMO. Chiedo di parlare. 
PRESIDENTE. Ne ha facoltà. 
BERGAMO. Chiedo che la mia interr®-

gazione sul t rat tamento fat to dagli Jugo-
slavi ai pescatori italiani nell'Adriatico, 
sia abbinata a quella dell'onorevole Giu-
riati. 

PRESIDENTE. Sta bene. 
La seduta termina alle 19.15. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 15. 

1. Interrogazioni. , 
2. Svolgimento delle seguenti proposte di 

legge: 
del deputato Buttafochi per la costituzio-

ne in comuni autonomi delle frazioni di San 
Giacomo delle Segnate e di San Giovanni del 
Dosso; 

dei deputati Negretti e Zucchini per prov-
vedimenti, a favore, degli insegnanti elemen-
tari reduci dalle armi; 

del deputato Colonna di Cesarò per la ri-
costituzione del comune di Joppolo; 

del deputato Bonardi circa il marchio ob-
bligatorio sulle armi da fuoco portatili; 

del deputato Fino sull'impiego privato. 
3. Votazione a scrutinio segreto di 41 di-

segni di legge. 
4. Seguito della discussione del disegno di 

legge: 
Protezione dei vini tipici. (289) 
Discussione dei disegni di legge: 

5. Nuove e maggiori assegnazioni e dimi-
nuzioni di stanziamento su alcuni capitoli dello 
stato di previsione della spesa del Ministero 
dell'interno per l'esercizio finanziario 1920-21. 
(343) 

6. Conversione .in legge del decreto luogote-
nenziale 28 dicembre 1916, n, 1838, col quale è 
approvata la convenzione in data 10 giugno 
1916 con l'onorevole Marconi per il servizio ra-
diotelegrafico e radiotelefonico commerciale e 
militare delle stazioni costiere in Italia e nelle 
Colonie. (587) 

7. Conversione in legge del decreto luogote-
nenziale 22 febbraio 1917, n. 345, che estende 


